Задания по теме: ДНК

1. Одна из цепочек  ДНК имеет последовательность нуклеотидов : АГТ  АЦЦ  ГАТ  АЦТ  ЦГА  ТТТ  АЦГ  ... Какую последовательность нуклеотидов имеет вторая цепочка ДНК той же молекулы. Какова длина этого фрагмента ДНК. Сколько водородных связей в данном фрагменте ДНК.
2. В одной молекуле ДНК А составляет 15%  ( -450 нуклеотидов) от общего количества нуклеотидов. Определить количество  и %   каждого из остальных видов нуклеотидов. Какова длина данного фрагмента.
3. Одна из цепочек  ДНК имеет последовательность нуклеотидов :  АЦЦ  АЦТ  ГАТ  ЦГА  АЦГ  ТТТ  ... Какую последовательность нуклеотидов имеет вторая цепочка ДНК той же молекулы. Какова длина этого фрагмента ДНК. Сколько водородных связей в данном фрагменте ДНК.
4. Сколько содержится А, Т, Ц во фрагменте ДНК, если в нем обнаружено 500 Г, который составляет 25% от их общего количества. Какова длина этого фрагмента ДНК.

5. Какова длина фрагмента ДНК, если в двух цепях содержится  160 нуклеотидов.

